



ПАМ'ЯТІ МИКОЛИ МИКОЛАЙОВИЧА КОМЕДЧИКОВА



24 жовтня 2011 р. на 52-му році життя після нетривалої хвороби помер видатний російський картограф, керівник лабораторії картографії Інституту географії Російської академії наук, член Наукової ради Інституту географії РАН, кандидат географічних наук Микола Миколайович Комедчиков.

М. М. Комедчиков народився 24 листопада 1959 р. в м. Вишньому Волочку Калінінської (тепер Тверської) області в родині вчителів. У 1982 р. закінчив Московський державний університет імені М. В. Ломоносова за спеціальністю "Картографія". З 1984 р. працював в Інституті географії РАН під керівництвом всесвітньо відомого картографа О. О. Лютого, у співавторстві з яким видав декілька монографій. У 1990 р. захистив кандидатську дисертацію на тему "Математико-картографічне моделювання для оптимізації використання земель (на прикладі Кабардино-Балкарської АССР)".

У 2002 р. очолив лабораторію картографії Інституту географії.

Головними напрямками наукової діяльності М. М. Комедчикова були атласне та геоінформаційне картографування, теоретична картографія, історія картографії.

Він багато встиг у своєму професійному житті – понад 120 публікацій, у т. ч. 7 колективних монографій, близько 60-ти авторських карт в атласах: "Наша Земля" (1997 р.), "Природа и ресурсы Земли" (1998 р.), "Национальный атлас России" (2004-2009 рр.), "Атлас Tartarica: История татар и народов Евразии. Республика Татарстан вчера и сегодня" (2005 р.) тощо. М. М. Комедчиков був відповідальним редактором "Атласа природных и техногенных опасностей и рисков чрезвычайных ситуаций в Российской Федерации", членом редакційної колегії "Атласа Республики Татарстан" і

Національного атласу Росії. Особливою гордістю М. М. Комедчикова був "Атлас Курильских островов" (2009 р.), головним редактором якого він є.

Багато уваги М. М. Комедчиков приділяв вихованню майбутніх картографів, читаючи лекції студентам географічного факультету МДУ імені М. В. Ломоносова та Державного університету землеустрою.

Виключно доброзичливий та працездатний, М. М. Комедчиков вів бурхливу громадську діяльність: був членом редакційних колегій журналів "Геодезия и картография" та "Экологическое планирование и управление", періодичних збірників Російського географічного товариства "Вопросы географии", членом президії Московського відділення Російського географічного товариства, заступником голови Національного комітету картографів Російської Федерації, членом міжнародних комісій з історії картографії і теорії картографії Міжнародної картографічної асоціації (МКА), координатором від Росії конкурсу дитячого малюнку імені Барбари Петченік "Світ навколо нас" тощо.

Українські картографи мали щасливу можливість спілкуватися з М. М. Комедчиковим під час роботи Всеукраїнської науково-практичної конференції "Національне картографування: стан, проблеми та перспективи розвитку" в Києві, постійним учасником якої він був упродовж тривалого часу, на міжнародних картографічних конференціях МКА та міжнародних конференціях з історії картографії, на засіданнях Відділу Східної Європи, Північної та Середньої Азії Групи експертів ООН з географічних назв і Робочої групи з географічних назв Міждержавної ради з геодезії, картографії, кадастру та дистанційного зондування Землі країн-учасниць СНД.

Талановитий вчений, ерудована, інтелігентна, щира, чуйна, віддана своїй професії людина – таким він залишиться в наших серцях.

Сумуємо разом з рідними, близькими, друзями та колегами.

Пам'ять про Миколу Миколайовича Комедчикова назавжди з нами.

*Українська картографічна асоціація
Редколегія журналу "Вісник геодезії та картографії"*